## 2. Änderungssatzung vom 01.03.2016

zur Satzung der Stadt Rudolstadt über die Erhebung einer Straßenreinigungsgebühr (Straßenreinigungsgebührensatzung – RuStrReiGebS) vom 20. August 2008 (Amtsblatt Nr. 15/2008) i. d. F. der 1. Änderungssatzung vom 10.11.2011 (Amtsblatt Nr. 20/2011)

Aufgrund der § 19, 20, 21 Thüringer Gemeinde- und Landkreisordnung (Thüringer Kommunalordnung – ThürKO -) in der Fassung der Bekanntmachung vom 28. Januar 2003 (GVBI. S. 41) zuletzt geändert durch Artikel 2 des Gesetzes vom 03.12.2015 (GVBI. S. 183), des § 49 des Thüringer Straßengesetzes in der Fassung vom 7. Mai 1993 (GVBI. S. 273) zuletzt geändert durch Artikel 3 des Gesetzes vom 27.02.2014 (GVBI. S. 45, 46), der §§ 1, 2 und 12 Thüringer Kommunalabgabengesetz (ThürKAG) i. d. F. der Bekanntmachung vom 19.09.2000, zuletzt geändert durch Artikel 1 des Gesetzes vom 20.03.2014 (GVBI. S. 82) und der Satzung über die Straßenreinigung im Gebiet der Stadt Rudolstadt vom 20.08.2008 i. d. F. der 1. Änderungssatzung vom 10.11.2011 hat der Stadtrat der Stadt Rudolstadt in der Sitzung vom 17.12.2015 folgende 2. Änderungssatzung der Satzung über die Erhebung einer Straßenreinigungsgebühr (Straßenreinigungsgebührensatzung) beschlossen:

## Artikel 1 Änderung § 4 Gebührensatz

## Der Absatz 2 erhält folgende Fassung:

(2) Die Gebühr je ermittelte Frontlänge je vollen Meter (§ 3) beträgt jährlich:

- bei der wöchentlichen Reinigung	1,70 €/m
- bei der zweiwöchentlichen Reinigung	1,18 €/m
- bei der vierwöchentlichen Reinigung	0,83 €/m

## Artikel 2 Inkrafttreten

Diese Satzung tritt am 01.01.2016 in Kraft.

Rudolstadt, den 01.03.2016 Stadt Rudolstadt

- Siegel -

Jörg Reichl Bürgermeister